Modelo de contrato individual de trabajo
Entre: 
Don/Doña [Nombre completo del empleador], RUT N° [RUT del empleador], con domicilio en [Dirección completa del empleador], en adelante “el empleador”, por una parte, y don/Doña [Nombre completo del trabajador], RUT N° [RUT del trabajador], con domicilio en [Dirección completa del trabajador], en adelante “el trabajador”, por la otra, se ha convenido el siguiente contrato de trabajo, conforme a las disposiciones del Código del Trabajo de la República de Chile:
Fecha de inicio
El trabajador comenzará a prestar servicios el día [fecha de inicio], sin perjuicio de que este contrato se suscriba en fecha posterior.
Naturaleza de los servicios
El trabajador se obliga a desempeñar el cargo de [nombre del cargo], realizando las funciones propias del mismo, que incluyen pero no se limitan a: [descripción detallada de funciones]. El empleador podrá asignar tareas complementarias relacionadas con el cargo, siempre que no impliquen una modificación sustancial de las condiciones pactadas.
Lugar de prestación de servicios
El trabajador prestará sus servicios en [dirección del lugar de trabajo], pudiendo ser trasladado a otras dependencias de la empresa dentro del mismo radio urbano, previa notificación escrita.
Jornada de trabajo
La jornada ordinaria será de [número de horas] horas semanales, distribuidas de lunes a viernes, entre las [hora de inicio] y las [hora de término], con un descanso de [duración del colación] para colación. Cualquier modificación de la jornada deberá constar por escrito.
Remuneración
El trabajador recibirá una remuneración mensual bruta de $[monto], que incluye:
· Sueldo base: $[monto]
· Asignación de movilización: $[monto]
· Asignación de colación: $[monto]
· Otros bonos o incentivos: [detallar si corresponde]
El pago se realizará dentro de los cinco primeros días hábiles de cada mes, mediante depósito bancario en la cuenta N° [número de cuenta] del Banco [nombre del banco], o por el medio que las partes acuerden.
Tipo de contrato
Este contrato es de carácter [indefinido / a plazo fijo / por obra o faena], y en caso de ser a plazo fijo, tendrá una duración de [número de meses], venciendo el día [fecha de término].
Vacaciones y feriados
El trabajador tendrá derecho a feriado legal conforme al artículo 67 del Código del Trabajo, equivalente a 15 días hábiles por cada año trabajado. El período de vacaciones será fijado por el empleador en coordinación con el trabajador.
Seguridad social y previsión
El empleador efectuará las cotizaciones previsionales y de salud correspondientes, conforme a la legislación vigente, sobre la base de la remuneración imponible. Las cotizaciones serán declaradas y pagadas a través del sistema Previred (www.previred.com).
Obligaciones del trabajador
El trabajador se compromete a:
· Cumplir con las instrucciones del empleador en el marco de sus funciones.
· Mantener la confidencialidad de la información a la que tenga acceso.
· Cuidar los bienes y herramientas que se le asignen.
· Respetar las normas internas de la empresa.
Obligaciones del empleador
El empleador se compromete a:
· Proporcionar al trabajador los medios necesarios para el cumplimiento de sus funciones.
· Respetar los derechos laborales establecidos por ley.
· Informar oportunamente cualquier cambio en las condiciones pactadas.
Término del contrato
El contrato podrá terminar por las causales establecidas en el Código del Trabajo, incluyendo necesidades de la empresa, renuncia voluntaria, mutuo acuerdo, incumplimiento grave de obligaciones, entre otras. En caso de término, se entregará el finiquito correspondiente conforme a la ley.
Resolución de conflictos
Cualquier controversia derivada de este contrato será resuelta conforme a la legislación laboral vigente, pudiendo las partes recurrir a la Inspección del Trabajo o a los tribunales competentes.
Cláusulas adicionales
[Incluir cláusulas especiales si corresponde, como teletrabajo, confidencialidad, no competencia, etc.]
Firma de las partes
En señal de conformidad, las partes firman el presente contrato en dos ejemplares de igual tenor, quedando uno en poder de cada parte.
Firma del empleador:

Nombre:
RUT:
Firma del trabajador:

Nombre:
RUT:
Fecha de firma: [día/mes/año]
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